## 凝心铸魂 实干担当

习近平总书记指出:"以县处级以上领导干部为重点在全 党深入开展学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育, 是贯彻落实党的二十大精神的重大举措,对于统一全党思想、 解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、 推动党和国家事业发展,具有重要意义。"



曲靖市2023年9月重点项目集中开工主会场 谢晓东 ●

按照党中央统一部署,4月7 日,云南召开学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想主题教育 工作会议,全面启动第一批主题教 育。5个月来,云南把开展好主题教 育作为重要政治任务来抓, 牢牢把 握"学思想、强党性、重实践、建 新功"总要求,将主题教育与中心 工作紧密结合, 引导党员干部在以 学铸魂、以学增智、以学正风、以

育成果推动云南高质量跨越式发展。

## 精心谋划 高位推动

"我们要以这次主题教育为契 机,加强党的创新理论武装,不断 提高全党马克思主义水平,不断提 高党的执政能力和领导水平……"4 月3日, 习近平总书记向全党发出动 员令。云南闻令而动,精心谋划部 学促于上下功夫见实效,以主题教 署,推动主题教育在云岭大地扎实

有效开展。

在中央第十三指导组指导下, 云南省委成立主题教育领导小组及 其办公室,组建23个省委巡回指导 组,成立工作专班,构建"领导小 组牵头抓总、办公室统筹联动、工 作专班执行落实、巡回指导组严督 实导"的运行机制;建立与中央第 十三指导组定期沟通联系、定期请 示汇报、重点工作同题共答等7项联 络机制,以及"对上请示汇报、横 向沟通交流、内部扁平运行"的沟 通协调机制。

同时, 印发系列实施方案, 明确29项重点任务和时间表、路线 图,细化115项具体工作,建立责任 清单、督导清单、任务清单,并将 "三检视三克服"贯穿主题教育始 终,精准推动主题教育有力有序、 走深走实。

在主题教育中,省委常委班子 成员以上率下作示范, 带头参加理 论学习、研讨交流、讲授党课、调 研接访,以"关键少数"带动"绝 大多数",组织引领全省第一批152 家参学单位积极投身主题教育。

## 深学细悟 凝心铸魂

历史和现实表明, 理论学习 不深入、不彻底, 思想统一就没有 基础, 党的团结统一就会受到严重 影响。因此, 迫切需要用习近平新 时代中国特色社会主义思想武装头 脑、指导实践、推动工作。

在主题教育中, 云南坚持学